

宜宾叙州区以产业扶贫助推乡村振兴

绵竹市部门联动 强化汛期应急物资管理

四川经济日报讯(记者钟正有)为进一步加强应急物资储备工作,理顺机构改革之际应急物资管理储备等职能,确保汛期应急管理和灾害救援工作顺利开展,5月23日上午,绵竹市应急管理局联合相关职能部门召开2019年汛期应急物资管理联席会议。应急管理、自然资源、水利、民政、发改、财政6个部门以及清平镇相关负责人出席本次会议。

会上,各部门就应急物资管理职能作交流发言。水利、民政、发改等部门分别汇报了现有应急物资储备情况以及当前存在的问题;财政经企股同志对本级财政预算专项救灾应急物资采购资金的归口、申请、划拨等程序做出说明;清平镇相关负责人汇报了当前救灾应急物资储备情况和亟待解决的物资问题。

绵竹市应急管理局相关负责人提出,鉴于目前救灾和物资保障工作面临的许多新情况、新问题,各部门应加强沟通、紧密合作,提前谋划面临的救灾工作,确保绵竹市救灾和物资保障工作有序衔接、平稳过渡。

绵竹市财政局组织市一级预算单位财务业务交流

四川经济日报讯(记者钟正有)为配合机改工作推进,加强部门财务管理,提升资金使用绩效,强化政策理论学习,5月21日下午,绵竹市一级预算单位财务分管领导业务交流会在该市财政局召开。会议由财政局党组书记、局长叶涛主持,全市78个一级预算单位财务分管领导参会。

该局高度重视本次交流,会前就财政管理的多个方面作了精心准备。会上,该市财政局副局长徐佐敏同志,围绕预算管理、财务管理、需要了解的问题、财经纪律和近期检查存在的问题等方面进行了讲解和交流,并通报了该市在减税降费惠民政策落实后财力受影响的情况。财政局副局长马官胜同志对国有资产管理工作进行了交流发言。在单位交流发言环节,与会财务分管领导就实际工作中遇到的疑问和困惑向市财政局相关股室负责人提出了咨询,相关股室负责人结合自身职能职责一一进行了解答,会场气氛热烈。

青神工商联组织 企业到学院揽人才

四川经济日报眉山讯(陈容 记者常坚)青神工商联日前邀请眉山市职业技术学院工程技术系机电一体化技术专业师生参观青神企业,受到企业的认可和大力支持。为更好地招到人才,5月23日下午,工商联又率四川丹甫环境科技有限公司、四川新鑫元机械有限公司2家企业到该院进行了青神专场企业人才需求宣讲活动。

在眉职校机电一体化专业阶梯教室,四川新鑫元机械有限公司、四川丹甫环境科技有限公司人员以视屏和PPT的方式就企业概况、企业文化、员工培养模式、企业发展状况、方向及前景与机电一体化技术专业100多名学生作了详尽的分享和宣讲。

分享宣讲结束后,学生们结合自己的专业、企业人才要求、企业发展平台与机会、薪资等问题与企业进行了互动交流,并有部分学生现场填写了招聘登记表。

当天,工商联领导和2户企业负责人与该校领导、系主任就目前的就业形势与就业政策、工程技术系教学及学生情况进行了交流,三方就校、企、合作达成一致意见,相约在6月13日的校企双选招聘活动会上签订战略合作协议。

广汉新丰镇开展 援彝干部“暖心行动”

四川经济日报讯(肖恒 记者钟正有)为进一步加强组织关怀,激发援彝干部的干事创业热情,打好脱贫攻坚这场硬仗,广汉市新丰镇认真开展了援彝干部“暖心行动”,真正将党委、政府的深情和厚爱送到援彝干部的心坎上。

保障经济待遇。明确援彝干部挂职期间原单位工资福利待遇不变,及时兑现工作日生活补助、艰苦边远地区津补贴、援彝特殊补贴、高海拔乡镇临时岗位补贴等津补贴待遇。

组织召开援彝干部新春座谈会,宣传解读激励保障政策,了解援彝干部工作、生活、学习情况,传递镇党委、政府的关心关爱,激发连续奋战攻坚克难的信心决心。

关注身体健康。为援彝干部购买人身意外保险,每年组织一次健康体检。开展关心慰问。常态化开展对援彝干部及其家属的关心慰问工作,通过走访慰问送祝福送温暖,重点解决好家庭实际生活困难,把组织温暖送到援彝干部心里,切实解决好后顾之忧,让他们专心致志战斗在大凉山脱贫攻坚第一线。

每月一次电话慰问。代表组织传达祝福,同时了解生活、工作情况,帮助答疑解惑,让他们感受到来自新丰大家庭的温暖。

四川经济日报宜宾讯(王春艳 张登雄 记者 杨波)“刚给镇上一家餐馆送了30多斤,现在又有人要20斤,这小龙虾可是实实在在的‘钱坨坨’!”5月25日,在宜宾市叙州区蕨溪镇干溪村龙虾养殖基地的一个库房前,养殖户赵琼英正低头挑选个头大的龙虾,准备送往镇上的夜宵店。

蕨溪镇干溪村是2014年省级重点贫困村,为帮助贫困户增收脱贫,蕨溪镇大力实施“党建+专业合作社+贫困户”产业扶贫道路,以党建带动贫困户,产业带动发展大户、大户带群众致富的方式为脱贫奔康注入新活力,真正实现了“造血”扶贫。

村民赵琼英就是其中受益的一个。她以前在外打工,为更好照顾孩子和老人,2015年毅然返乡创业,投入2万余元在老家蕨溪镇干溪村建起龙虾养殖基地10余亩。创业第一年,因为缺乏技

术和门路,亏损1万多元。蕨溪镇党委政府了解她的情况后,针对像她一样的返乡创业人员,开展“引雁、助雁、育雁”行动,一方面组织返乡创业者到外地考察学习,另一方面多次邀请养殖专家到村开展创业培训、技术技能培训,提升创业人员的技术水平。此外,该镇党委政府还积极提供财经互动信贷担保政策服务,先后帮助赵琼英等创业人员贷款300余万元,解决他们发展资金难

问题。

学到了技术,得到了资金支持,赵琼英第二年就实现增收4万余元,产业发展也走上了良性发展之路。“今年将把规模扩大到20余亩,估计全年净收入能有10多万元。”与此同时,乘乡村振兴东风,依托蕨溪镇“党建扶贫,产业奔康”工程示范项目,赵琼英牵头成立了柏林水产养殖专业合作社,吸纳村民,尤其是贫困户加入合作社。去年,专

社社人均实现增收4000元。

据悉,近年来,叙州区以创业担保贷款、大学生创业补贴等多种形式不断加大返乡创业者的帮扶力度,着力打好“绿色党建”组合拳,建立金融机构与党支部结对共建产业机制,强力推进乡村振兴。

2018年,为全区91户创业者提供了创业担保贷款859万元,带动就业达300余人,让一个个家庭走上了脱贫致富的道路。

绵竹多部门开展经侦宣传日活动



宣传现场

四川经济日报讯(记者钟正有文/图)5月15日是全国公安经侦部门“打击和防范经济犯罪”宣传日。绵竹市公安局经侦大队联合市人民检

察院、市场监督管理局在中心广场开展“与民同心,为您守护”为主题的

“5·15经侦宣传日活动”。

在活动现场,经侦大队利用大电视屏幕滚动播放的方式及悬挂醒目标语的方式,重点围绕揭露和防范非法吸收公众存款、集资诈骗、传销、合同诈骗、假币、信用卡诈骗、假发案、假冒伪劣商品、校园贷、网络贷款等与群众生活密切相关的经济犯罪等领域的经济犯罪,向过往群众进行宣传。共计发放宣传资料1000余份,向广大群众揭露了常见的经济犯罪手法,警示广大人民群众要提高自身防范意识和能力,增强遵纪守法、学法用法、依法维权的意识。

同时,绵竹市公安局以经侦宣传日活动为契机,加强公安扫黑除恶专项斗争的宣传,鼓励人民群众积极检举揭发黑恶犯罪活动,加大对扫黑除恶专项斗争的支持力度,协助公安机关铲除欺压百姓、欺行霸市的黑恶势力。

德阳市安办联合检查中江县游乐设施

四川经济日报讯(记者钟正有)按照省政府安办统一安排部署,5月23日,德阳市安办组织相关市级部门,由德阳市应急局刘钢副局长带队的综合执法二组到中江县开展游乐设施联合执法检查。中江县应急管理局分管负责人及县级有关部门负责人陪同参加。

检查组以座谈、现场查阅资料、实地检查相结合的方式,查看了中江县金银山游乐园、阳关欢乐城等游乐场所,对从事经营活动单位及个人的安

全管理制度落实、游乐项目是否符合规定、是否具有资质许可、设施检修维修等情况进行了检查,对现场检查中发现问题当场向经营单位进行指出,要求立整立改。

实地检查结束后,检查组在中江县应急管理局会议室听取了中江县游乐设施专项整治工作的情况汇报,对此次联合检查情况及问题进行了反馈,提出了整改意见。刘钢要求,中江县各监管部门要督促各游乐场所完善规范各

种安全管理制度、隐患排查和检修台账,加强设施检修维护。各部门要统一思想,明确各自职责,对游乐设施专项整治行动要进一步全覆盖,要逐点排查分类处置,要注意几个结合,要将游乐设施专项整治行动同安全大检查和九大专项整治等工作相结合,加强监督检查和督促力度。要充分履行应急管理和社会治安职责,统筹协调各部门落实好安全生产监管职责,严防和杜绝此类事故发生。

德阳马祖镇双基共建成效显著

显著。

以点促面,当好“双基共建”实践的“先行军”。马祖以东岳村为示范点,同步推进静安村、白沙村等6村2社区的“双基共建奔康快车”工作,在试点中大胆试、勇敢闯,充分发挥试点的“点效应”,评级授信,提升“双基共建”发展的“驱动力”。村党组织和基层农商银行党支部深入融合结对共建,对东岳村符合条件的520户农户进行评级授信,授信金额2256万

人如其名 亦刚亦强

——记绵竹市公安局因公负伤民警王刚强

王刚强,男,绵竹市公安局城中责任区刑警队民警,这个甘肃小伙子虽没有伟岸身躯,但算是精干,翻开他的朋友圈,满满的正能量,对足球的热爱,对女儿的关爱,对刑警工作的执着在图文间满溢,每一次面对困难,他总是以笑面对。

5月5日下午,王刚强在抓捕犯罪嫌疑人时英勇负伤,随后被送医救治。5月6日,在市人民医院病房中,王刚强坐在轮椅上和同事们一边吃着盒饭,一边还讨论着案情,朋友们问他怎么受伤的,他笑笑说:“没什么,就是办案时不小心。”可大家心知肚明,哪是什么“不小心”?

快递小哥送货上当无奈报警

案件追溯到今年3月底,绵竹顺丰快递员吴强(化名)接到公司指令,要求他为一名叫陈某的顾客递送一块价值三万元的名表,付款方式为货到付款。在送货途中,小吴接到陈某来电,问他在哪里,并表示自己直接过来取货,不需要送货上门,于是小吴便在中心广场等待。几分钟后,陈某乘坐一辆奥迪车来了,下车后他要求把这块表拆包验货,没有问题再付款。“当时陈某说尚品德龙超市外面有表行,想拿到里面验货,让我在外面等待,反正司机也在门口,不用担心,几分钟就出来了。”小吴当时没有过多考虑,便同意

了他的做法,谁知几分钟后,陈某还没有出来。此时,小吴起了疑心,便冲进去找人,结果发现陈某带着名表早已不见踪影,拨打电话也处于关机状态。随后,小吴询问司机,对方表示,车是陈某租的,其他情况自己也不清楚。无奈之下,小吴只好报警处理。

英勇民警抓捕嫌疑人负伤

接到报案后,城中责任区刑警队民警王刚强与同事立即对该案展开侦查。在走访调查过程中,王刚强发现在成都也发生了两起类似案件。通过串并侦查,他发现了同一人所为。4月初,王刚强通过前期摸排工作锁定嫌疑人陈某,他说,在案件有突破的那一刻,他激动得都从椅子上腾了起来。

5月5日中午,城中责任区刑警队发现陈某在新都大丰镇出现,王刚强与同事立即前往该地设伏抓捕。当时陈某正在街道上行走,当王刚强与同事向其靠近时,他发现了不对劲,撒腿就跑。“追!”随后,王刚强奋不顾身抓住了陈某的衣服,陈某拼命挣脱控制,转身开跑。“当时路面中央是20米左右宽的绿化带,绿化带中间藏着一个4米宽、4米深的排水沟,大家都来不及想就往绿化带里跑。”眼看着陈某即将逃脱伏击警力的控制范围,王刚强飞身扑上前,刚抓住陈某便和他一起掉进

了排水沟里。此时,同事们已经赶了上来,将两人救上来后,迅速将陈某制服。

“回来后就觉得腿很痛,后面实在顶不住了。”随后,同事们发现王刚强脸色不对,但他却说自己没事。将陈某带回派出所后,不放心的两位同事硬是带着他去医院做检查。拍片结果表明,王刚强大腿骨折,需要马上入院治疗。“当了警察,受伤都是家常便饭了。”

我是刑警,伴我一生

最近两天,有不少同事来看望王刚强时都让他好好休息,他却希望自己尽快回到岗位,与同事们继续作战。

王刚强曾写过这么一段话:“刑警是一种精神,是兄弟们相互扶持风雨里迎难而上攻坚克难的男儿本色;刑警是一种传承,是满足故事的老刑警恨不得把自己剖开了,撕碎了,把一身的经验灌输给新民警的薪火相传;刑警是一枚没有军衔、没有等级的标志,是天下刑警一家,不论走到哪儿都有协作情谊;刑警是一种贱到骨子里的心瘾,嘴里成天说不想干了不想干了,但遇到疑难案件就会眼放绿光毫不犹豫的扑上去的锲而不舍。我是刑警,伴我一生。”

唐琦 四川经济日报记者 钟正有

德阳民警为异地高考学子快速办理身份证

四川经济日报讯(倪欢 记者钟正有)每年的6月7日、8日都是高考的日子,寒窗苦读十二载的学子们将在这两天一展抱负,实现心中的梦想。

身份证是参加考试的必备物品,十分重要,而德阳五中的一名即将参加高考的学子小李却遗失了身份证。5月20日上午,焦急的小李来到德阳市公安局经开区分局行政审批大队申请重新申办身份证。原来,小李遗失了身份证而又没有其他的有效证件,户籍地也在中江县。而她因为平时和周末

的学业压力很大,回原籍去办理身份证也十分困难。

行政审批大队的领导得知小李丢失身份证将失去在几天后参加高考资格这一情况后,一边安慰焦急的小李,一边同中江县公安局进行了沟通协调。同时,按照省公安厅身份证办理的“绿色通道”相关要求,很快就为小李申办好了身份证。看着在一边为自己的操心的民警,焦急的小李放下了心里的大石头,露出了微笑。

绵竹交警整治违停确保道路畅通

四川经济日报讯(记者钟正有)近日,绵竹交警大队巡逻四中队集中警力,针对群众反映的旺旺城区车辆乱停放违法行为突出的问题,持续开展交通整治,切实还路于民,全面净化辖区道路交通环境。

该中队安排部署警力主要对违停现象突出的旺旺综合市场、农贸市场、汉霞路等路段开展集中整治。整治过程中采取“教育为主、处罚为辅”的柔性执法措施,对于违规停放、逆向停车、占用人行横道停车等违法行为,通

过对车主进行说服劝导和教育,使车主增强守法意识,自觉遵章守规,规范停车。对拒不听从劝阻以及无法找到车主的一律拍照取证、张贴违法停车告知单。

据了解,该中队还将继续保持旺旺城区交通秩序严查严管的高压态势,严厉打击各类交通违法行为,为人民群众营造良好的道路出行环境。以日常监管为手段,营造“文明停车,人人参与”的良好氛围,建立长效管理机制。

绵竹交警为清平磷矿员工讲授安全知识

四川经济日报讯(记者钟正有)由于德阳吴华清平磷矿燕子岩矿段即将恢复生产,为有效预防和减少道路交通安全事故,确保其安全生产,2019年5月20日,绵竹市交警大队巡逻四中队民警卢志刚前往德阳吴华清平磷矿有限公司进行道路交通安全知识授课。

民警卢志刚结合辖区道路实际情况,针对安全行车的特点,重点从车辆状况检查保养、文明行车、驾驶员自身安全防范和相关法律知识进行了系统的解读。要求清平磷矿要认真落实单位主体责任,全面做好单位车辆及车辆驾

驶员的资质审查工作,在出车前务必做好对车辆的安全检查工作,严禁逾期未审验、未购买第三责任险、车辆安全设施不齐等不符合运输资质的车辆上路行驶;在运输过程中,严禁车辆超限超载、擅自改变机动车外形、擅自改装、拼装车辆以及飘散、滴漏等道路交通安全违法行为,一经发现将一律按照《道法》相关规定定额处罚。清平磷矿要建立健全各类基础信息台账,定期组织单位驾驶员开展安全培训工作。

清平磷矿负责人表示,将积极配合交警大队的道路交通安全管理工作,营造良好的道路交通环境。

德阳旌阳区交通局“以案学纪” 加强党风廉政建设

四川经济日报讯(王颖 记者钟正有)为进一步深化“以案学纪”工作,切实加强党员干部的党风党纪和廉洁自律教育,增强全体干部职工廉洁自律意识,5月23日上午,德阳市旌阳区交通局组织召开党风廉政建设专题学习会,交通系统全体干部职工90余人参加学习。会议邀请旌阳区纪委监委、宣传部长、“清风宣讲团”讲师周先彬为全体干部职工上了一堂严肃而生动的廉政党课。

周先彬用全国及旌阳区违法违规相关数据分析了当前反腐败和党风廉政建设面临的严峻形势,随后用省内、省外等典型案例形象地分析了产生腐败现象的具体原因。周先彬表

示,全体交通干部要一刻不停为民服务,用自身的辛勤指数来提升群众的幸福指数,用自身的奉献指数来换取群众的满意指数。要进一步加强学习,深刻领悟党风廉政建设的重要性和必要性,要真正做到学不可侵,做到“正心正意,邪不可入”。要把心思和精力用在提高服务质量和业务水平上,用在促进工作的开展和落实上。

旌阳区交通局副局长龚轲强调,全体干部职工要以此次专题学习会议为契机,进一步加强学习,深刻领悟党风廉政建设的重要性和必要性,要真正做到学不可侵,做到“正心正意,邪不可入”。要把心思和精力用在提高服务质量和业务水平上,用在促进工作的开展和落实上。

神秘套牌车出现 电瓶车就不见了 德阳警方凌晨成功追捕偷车贼

四川经济日报讯(倪欢 记者钟正有)凌晨5点过,睡眠惺忪的龙先生从德阳市区龙泉山北路一家网吧出来,准备骑电瓶车回家,结果找了半天没找到。晕晕乎乎的龙先生以为自己上网时间太久眼睛花了,揉揉眼睛继续找,但也没找到。这时的龙先生意识到电瓶车被盗了。

德阳市公安局经开区分局刑侦大队接到龙先生报案后,侦查员在侦办过程中发现,一辆可疑轿车曾经出现在龙先生电瓶车被盗前后,而在对可疑车辆进一步追查下去,这辆车的嫌疑越来越大,它是一辆套牌车。在锁定嫌疑车辆后,侦查员分成多个工作小组轮流蹲点守候,就在侦查员因为连续蹲点守候疲惫不堪的时候,这辆套牌车又在凌晨出现了。它来到了城

南片区四处游荡,最终停在一小区,下手盗窃了一辆电瓶车准备逃离。

抓捕时机到了,德阳市公安局经开区分局刑侦大队的侦查员迅即行动,而此时的犯罪嫌疑也察觉到了异样,立即开车在凌晨无人的大街上狂奔,企图甩掉侦查员的追捕,汽车马达的声音在凌晨的市区显得格外的刺耳。最终,嫌疑车辆在狂奔了近五公里后在108国道被民警挡获,当场抓获张某某、张某某和钱某三名犯罪嫌疑人,缴获作案工具一套,作案汽车一辆,追回被盗电瓶车一辆。

经审讯,三名犯罪嫌疑人张某某、张某某、钱某对盗窃包括龙先生在内的多起电瓶自行车的犯罪事实供认不讳。案件正在进一步办理中。